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Цель: Уточнить и закрепить представления детей об изобразительном искусстве, его видах, о том кто создаёт произведения искусства; о роли изобразительного искусства в жизни человека; как к нему относятся люди, где хранятся подлинные произведения искусства, как ведут себя люди в музеях. Вызвать у детей интерес, эмоциональную отзывчивость на произведения искусства, желание всматриваться в них, соотносить увиденное с личным опытом.

Материал, оборудование: Куклы Живопись, Графика, Архитектура, Скульптура, Дизайнер, репродукции картин, мольберты, одноразовые тарелки, пластилин, музыкальные произведения различного характера, малые скульптурные формы, книги с иллюстрациями, фотографии красивых зданий, макет церкви, фотографии предметов народных промыслов, матрёшки, деревянные ложки.

Предварительная работа: изготовление  кукол.
Ход занятия.

Воспитатель: дети, сегодня мы с вами отправимся в увлекательное путешествие, в волшебный мир искусства, хотите?

Дети: Да.
Воспитатель: Давайте сначала сядем вот на этот ковёр, поговорим, а потом отправимся в путешествие .Скажите мне: мир искусства- это что за мир? Кто знает?

Дети: Там живут художники.
Воспитатель: Вот послушайте, я расскажу вам сказку о том , кто создаёт такой мир.

     Жил – был художник. Однажды он увидел цветок. Цветок был такой красивый, красный, как огонёк, а капельки росы светились на его лепестках, как драгоценные камешки. Художник не мог налюбоваться цветком и решил его нарисовать. Стало два цветка, одинаково красивых. Потом он увидел вазу- и тоже нарисовал её красками на холсте. А потом ему захотелось нарисовать всё, что было в его комнате. На улице художник рисовал деревья, небо, дома, людей- весь мир. Художник нарисовал множество красивых картин, в которых рассказал, как удивительна окружающая нас жизнь. Нужно только внимательно всматриваться в предметы, природу, людей – и тогда волшебный мир красоты откроется.

       Рядом с художником жил скульптор. Он тоже радовался красоте окружающего и высекал образы людей и животных из камня, дерева, лепил их из глины, лил из металла. И они получались как живые и тоже радовали людей своей удивительной красотой.

       На соседней улице жил другой художник. Он любил читать книги, а читая, представлял себе героев этих книг – добрых и злых, хитрых и простодушных, умных и глупых; он видел, как они одеты, как ходят, говорят, где живут. Он хотел помочь и другим людям увидеть этих героев; вот он и стал их рисовать. А вы знаете, как называется такой художник? (Иллюстратор). Художник –иллюстратор старался так украшать книжки, чтобы они доставляли людям радость.

        В этом городе жили и другие художники и мастера. Они украшали посуду, одежду, ткали ковры, оформляли витрины магазинов так, что кругом было празднично и нарядно. Город строили и украшали красивыми зданиями, площадями и мостами архитекторы и строители. И город стал таким красивым, что люди назвали его «МИР ИСКУССТВА», потому что искусство- это и есть мир, красиво изображённый художником, скульптором, иллюстратором (графиком), архитектором, дизайнером – волшебниками, которые видят, слышат, чувствуют красоту и рассказывают о ней красками на бумаге, холсте, дереве; резцом в мраморе, камне, дереве, а так же сооружая дома, дворцы, мосты, парки. Этот мир называют изобразительным искусством, так как это искусство наглядно, похоже, выразительно изображает, отражает видимый нами мир.

      Но мир искусства – это не только изобразительное искусство. Это ещё и мир звуков – музыка, мир волшебных стихов, мир движений – балет, и кино, и театр.

       А  теперь ответьте мне на вопрос: кто создаёт мир изобразительного искусства? 

Дети: художник, скульптор, архитектор, график, дизайнер. 

Воспитатель: А кто сочиняет музыку?

Дети: Композитор.

Воспитатель: Кто пишет стихи, сочиняет рассказы?

Дети: Поэты, писатели.

Воспитатель: Кто может в движении рассказать сказку?

Дети: Артист балета, балетмейстер.
Воспитатель: Да, у каждого вида искусства есть свои секреты и свои мастера. Сегодня мы будем говорить об изобразительном искусстве. Сейчас мы с вами пойдём в зал, где живёт это искусство.

(Дети входят в зал и останавливаются возле первой куклы - Живописи.)

Воспитатель: Здесь живёт фея Живопись. В её картинной галерее находятся картины различного жанра. Сейчас она прочитает вам стихотворения, а вы должны их закончить.

Если видишь: на картине

Нарисована река,

Или ель и белый иней,

Или сад и облака,

Или снежная равнина,

Или поле и шалаш,

Обязательно картина

Называется … ( «пейзаж» ).

Если видишь, что с картины

Смотрит кто-нибудь на нас:

Или принц в плаще старинном,

Или вроде верхолаз,

Лётчик или балерина,

Или Колька – твой сосед,

Обязательно картина

Называется … («портрет»).

Если видишь на картине

Чашку кофе на столе,

Или морс в большом графине,

Или розу в хрустале,

Или бронзовую вазу,

Или грушу, или торт,

Или все предметы сразу – 

Знай, что это… (« натюрморт»).
Воспитатель: Дети, а теперь покажите мне ,где здесь пейзаж, портрет, натюрморт. (Дети показывают). Фея Живопись хвалит детей за правильные ответы. Воспитатель с детьми переходят к другой кукле – фее Графика.

Воспитатель: Здесь живёт фея Графика и она тоже приготовила для вас задание. Посмотрите внимательно на эти карточки. Вы должны угадать, кому принадлежат эти уши и хвосты и загадать о них загадку. Тот, кто первый придумает загадку, получает фишку. (Дети загадывают загадки, фея Графика хвалит самых сообразительных, вручает им фишки).

Воспитатель: Дети, послушайте стихотворение и отгадайте о ком оно.

Кто из камня, из гранита

Высекает образ скрытый?

И из глины слепит то,

Что не ведает никто?

А на дерево сухое вдруг посмотрит

И откроет, будто сказочный ларец.

И в руках его резец

Оживёт как жезл волшебный.

Кто он этот молодец?

Есть профессия такая.

Вам её не называя, лишь скажу,

Что этот труд

Люди в целом мире чтут.

Дети: Это скульптор.

Воспитатель: Да, правильно отгадали, это скульптор. А искусство, которое он создаёт, - скульптура. Какая скульптура вам больше всего понравилась? Чем? А в нашем селе есть скульптуры? Из чего они созданы? ( Ответы детей). 

Воспитатель: А давайте сейчас вы сами побудете скульпторами и вылепите на тарелочках задуманные вами образы. (Дети работают, кукла Скульптор хвалит детей за интересные работы, затем воспитатель с детьми переходят к другой кукле- Дизайнеру.

Воспитатель: Дети, а здесь живёт фея Дизайнер. Дизайнер украшает посуду, одежду, мебель. Давайте рассмотрим их . Дети рассматривают фотографии прикладного декоративного искусства, затем воспитатель зовёт детей к следующей кукле – Архитектору.

Воспитатель: А здесь живёт Архитектор. Скажите, чем он занимается?

Дети: Он проектирует здания, мосты, разные постройки.
Воспитатель: Правильно, давайте рассмотрим фотографии красивых зданий.

Воспитатель: Ребята, а вы знаете, где хранятся произведения искусства?

Дети: В музеях.

Воспитатель: Правильно. А кто из вас был в музее? Как нужно вести себя в музее? (Ответы детей).

Воспитатель: А сейчас, дети, я хочу, чтобы вы ненадолго перенеслись в мир волшебных звуков. Будет звучать музыка, а вы попробуйте представить движениями, о ком или о чём она говорит. (Звучит лёгкая, весёлая музыка. Дети выполняют произвольные движения.) Когда музыка умолкает, воспитатель спрашивает у того или другого ребёнка, о чём он рассказывал своими движениями.

Воспитатель: Видите, мир искусства очень разнообразен. Сегодня мы с вами говорили об изобразительном искусстве.
Все вы очень хорошо работали и узнали много нового и интересного. МОЛОДЦЫ!
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